ИНСТРУКЦИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «НОЧЬ КИНО – 2020»

Общие сведения
Сбор и распространение сведений о мероприятиях учреждений культуры, проводимых в рамках акции «Ночь кино» (29 августа), обеспечивается через личный кабинет портала «Культура.РФ» путем размещения анонсов на платформе «PRO.Культура.РФ».
Информация о мероприятиях в 2020 году размещается на следующих информационных ресурсах:
· портал «Культура.РФ»: culture.ru
· официальный сайт акции: cinemanight.culture.ru
Сведения, собранные дополнительно, будут переданы СМИ и информационным партнерам акции, а также распространены в социальных сетях и сервисах.
Для идентификации мероприятий в социальных сетях необходимо использовать хештеги #НочьКино2020 и #КультураРФ.

Размещение информации в личном кабинете на портале «Культура.РФ» 
(«PRO.Культура.РФ»)
1. Зарегистрируйтесь в личном кабинете pro.culture.ru (если вы уже зарегистрированы, перейдите к шагу 5).
2. Присоединитесь к своему учреждению. Если вы не нашли своего учреждения среди уже зарегистрированных в личном кабинете, создайте новое учреждение.
3. Служба технической поддержки подтвердит присоединение к учреждению или создание учреждения и при необходимости свяжется с вами, используя контактную информацию, предоставленную вами при регистрации (шаг 1).
4. После получения письма о подтверждении присоединения к учреждению или создания учреждения войдите в личный кабинет и перейдите во вкладку «Места». Если информация о вашем месте (ваших местах) отсутствует, добавьте ее. Для этого нажмите кнопку «Создать» и заполните форму.
Если ваше место уже размещено в личном кабинете, проверьте правильность информации и при необходимости внесите изменения. 
Название. Рекомендуется писать его в упрощенном виде, не обязательно употреблять официальное наименование (например, «Муниципальное бюджетное учреждение культуры…»). Не следует писать название только прописными буквами, если это не аббревиатура. 

Основное изображение. Сюда необходимо поместить фотографию места. Это может быть снимок здания или внутреннего интерьера. Основное требование – картинка должна быть горизонтальной, качественной, без букв, копирайта и обрезанных элементов, размером не менее 600 на 400 пикселей.
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Категория. Укажите тип учреждения культуры: музей, библиотека, театр и т. д. Можно выбрать только одну категорию.
Теги. В этом поле обозначаются тематические и целевые особенности места. Теги могут быть, например, такими: «Выставочные залы», «Литература», «История» и т. д.
Описание. В это поле необходимо добавить небольшой интересный текст (600–1000 символов) об истории создания, деятельности места, привести основные факты о нем. Рекомендуется сделать текст уникальным. В описании необходимо выразить суть места, а также то, чем оно интересно.
5. Откройте вкладку «События» и нажмите на кнопку «Создать событие».
Название. Если у программы есть индивидуальное название, укажите его. 
Например: Ночь кино «Магия экрана», Программа «Синема, синема, от тебя мы без ума».
Если у программы нет индивидуального названия, то оформите заголовок по схеме: Ночь кино в [название учреждения]
Например: Ночь кино в Доме культуры «Рассвет»
Основное изображение. Сюда необходимо поместить фото, отражающее суть события. Это могут быть снимки, сделанные на предыдущих мероприятиях, или фотографии похожих событий. Нельзя ставить афиши или иллюстрации из брендбука. Главное условие – картинка должна быть горизонтальной, качественной, без букв, копирайта и обрезанных элементов, размером не менее 630 на 420 пикселей. 
Если событие проводится впервые и у вас нет фотографий, которые могли бы проиллюстрировать его, то допустимо использовать картинки соответствующей тематики, фотографии с предыдущих мероприятий или снимок здания.	 
Категория. События, проходящие в рамках акции «Ночь кино», могут относиться только к двум категориям – «Прочие» (если запланирован только показ фильмов) или «Встречи» (если подготовлена обширная программа). Можно выбрать только одну категорию. 
Цена. Если мероприятие платное, напишите его полную стоимость; если вход бесплатный – поставьте галочку в соответствующей графе. 
Теги – это ключевые слова, описывающие анонс. С помощью этого инструмента можно обозначить тематические, жанровые и целевые особенности события. 
Внимание! Обязательно укажите тег «Ночь кино». 
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Краткое описание. Сопроводите событие кратким описанием, содержащим основную информацию о сути этого события: для кого оно предназначено, что интересного ждет гостей мероприятия, что нового они смогут узнать и т. д. В графе «Краткое описание» не следует дублировать название события, родовое слово, писать дату и время его проведения. Также не стоит добавлять в нее предложение из полного описания и вести повествование от первого лица.
Полное описание. Здесь подробно расскажите о событии: что запланировано в программе, кто участвует, кому будет интересно посетить его, какие сюрпризы ждут гостей. Оптимальный объем текста – 500–1000 символов (если необходимо, чтобы читатель получил более подробную информацию, поставьте ссылку на сайт учреждения или группу в социальных сетях). Старайтесь, чтобы текст о ваших событиях был уникальным и не копировал полностью информацию из других источников.
Галерея. Изображения для анонса выбирайте эстетически привлекательные, в высоком разрешении (от 630 на 420 пикселей). Не используйте снимки с копирайтом, размытыми фигурами, темные, с нарушенными пропорциями и т. д. 
Место проведения. Можно указать в качестве места проведения площадку учреждения или чужую территорию. 
Внимание! Не нужно разбивать программу, проходящую в одном учреждении, на несколько событий. Также не нужно объединять в один анонс мероприятия в разных учреждениях культуры.
Как прикреплять место учреждения и чужую площадку:
· если место принадлежит учреждению: убедитесь, что оно есть в списке ваших мест, и прикрепите его. Укажите одно из предложенных мест (выбрав его из списка под полем для ввода текста или нажав на кнопку «Показать все») или введите название в поле и выберите нужное место из выпадающего списка;
· если место не принадлежит учреждению: попробуйте найти место по названию в каталоге – введите название в поле и выберите нужное место из выпадающего списка. Если место не нашлось, нажмите на фразу «Укажите его адрес вручную», заполните форму и укажите в поле «Комментарий к адресу» полное название места проведения.
Время проведения. В это поле можно добавить расписание двух видов: в указанные дни и по расписанию. Мероприятия, проходящие в рамках акции «Ночь кино», чаще всего не длятся больше одного дня, в этом случае правильно будет добавить сеансы «в указанные дни».
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Внимание! Чтобы добавить ночную программу, нужно указать вместо одного сеанса два. То есть:
· 29 августа с 20:00 до 23:59;
· 30 августа с 00:00 до 02:00.

[bookmark: _GoBack]Сохранение события происходит сразу после нажатия кнопки «Отправить на модерацию». Событие попадает в очередь на проверку модератором. Срок прохождения модерации – от 1 до 3 рабочих дней. Не нужно редактировать событие до того, как оно пройдет модерацию, – в таком случае событие попадет в конец очереди, срок модерации увеличится.

[bookmark: _gjdgxs]Для решения любых вопросов, связанных с работой в личном кабинете на портале «Культура.РФ», вы можете обратиться в службу технической поддержки по тел.: 8 (800) 200-37-17 (с 9:00 до 18:00 по московскому времени) или электронной почте: pro@team.culture.ru.
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Служба поддержки — тел.: 8 (800) 200-37-17, e-mail: pro@team.culture.ru
image1.png
KoHuepTHbIi 3an OMCKO#i punapmMoHum
¢ a A¢ " X ypanuTo
MneHTudmkatop mecta: 14419

- -

Q Owmcxan 06n, r Omck, yn Nernta, o 27A
R KoHuepTHble nnowaaku
A Yupexaerie

@ Pexomeniosako B OMcK

L 4

&, +7(381) 231-00-93

3paHue KoHuepTHoro 3ana 6bino nocTpoeHo B 1967 rofy no npoekTy apxutektopa Anb6epta KapnumoBsa. Co BpeMeHeM sipKasi, HanonHeHHast COBbITUSIMI KOHLIEPTHas XWU3Hb
pervoHa notpe6osana 3Ha4UTeNIbHOTO OBHOBIEHNS [aBHOW CLieHUyecko niolaaku Omcka. M 8 2010-2011 rr. 6bina npoBeaeHa ee NONHOMACLLTa6Hasi PEKOHCTPYKLIUS
BHOBb OTKpbIThIN B anperie 2011 rofa KoHUEPTHbI 3aN CTan HacTosILel ropAoCTbI0 OMCKOro pervoHa. CerofiHs 3To KOHLEpTHast MIIOlLa/1Ka, OTBEYaloL|ast MeXAyHaPOAHbIM
CTaHAapTam, 06/1aJjaloLLast BENMKOSIEMHbIMIA TeXHUYECKIMI XapaKTePUCTUKAMM 1 YHUKATIbHBIMM aKyCTUYECKIMI CBOVCTBAaMM

Ha cerogHsiHnit eHb KoHLEpTHbI 3N GUNaPMOHUN SIBISIETCS! eIMHCTBEHHOI B rOPO/ie NPO(ECCMOHaNbHOI NIIOWAAKOM A1t IPOBEAEHMS KOHLIEPTOB XMBOI My3bIKM CaMbIX
Pa3HbIX XaHPOB — OT KITACCUYECKOM aKa[ieMUHECKO 10 SCTPAAHOM, @ TAKXKE OT/INYHbIM MECTOM /NS NPOBE/IEHIS TOPKECTBEHHBIX MEPONPUSITHI, KOPMIOPATUBHbIX MPa3/IHAKOB,
Cbe3/10B U KoHdepeHUuit. O6Liee YnCno 3puTenbeknx Mect — 1075,




image2.png
OcHoBHOe u3oGpaxcenie” @

Hassanme™ @

Houb k0 & [loMe KynsTypel <Tammas

AnbTepHaTHeHoe HasgaHHe"

Houb k0 & [loMe KynsTypel <Tammas

Kareropun® © Bospacrioe orparscrne’ ©

Berpeun v o+ v
KyneTypHbii Kanewgaph Ha noprane «KynbTypa.P®»

Uena® Maxe. uena
P P ~  BecnnatHo

MoKanyHCTa, YKaXHTE UeHy Wi AUANA30H ek, [LnA GeCAaTHIX COBBITUM MOCTaBbT BeCTnaTHO

Cebinka Ha nokynky Gunetos

Tern @

3-5 Teros, XapakTep3yioLLX MEPONPUSTUE. Hanpimep, <HOub UCKYCCTa, <[U1A AcTelis, «TE0pUSCKHi Beueps.

BukToputa

Houb kitko





image3.png
MECTO 1 BPEMSA MPOBEJIEHNA * ~

ECAM MECTO NPoBe/eHIR NPUHAZNEXUT BallieMy Y4PEX/CHHIO, BbIBEPUTE Er0 M3 CTICKA HiKe. ECTIM MECTa HeT B MPE/ICTABNEHHOM CTIHCKE WM OHO He MPHHAANEXUT Y4peXAeHHI0, BBeAuTe ero X

"Ha3BaHMe B CTPOKY MOWCKA. ECIH MECTO He HAHAEHO, YKEXHTE £ro BAPE BpYHI0.
Mecro nposeaeHus

Llom KynbTypbi «TaMmas (Apocnasnt) v

BLIGEPUTE MECTO 10 HA3B2HIO M3 BBINAAGIOLLEND CIACKE.

Mecra yupexaenis

HeT pocTynkeix Mect

Ceancer* @
B YKASAHHBIE S1H 110 PACTICAHMIO

29.08.2020 v c 730 10 2100 Kpyrnocyrowo X

[I0BABHTb CEAHC





